GD findoutnow

Which of the following economic prospects for the UK economy worries you the
most?

Total sample size: 2,455 Nationally representative sample size: 2,019
% They worry me Prefer not

GB Sample Spec Percentage Quota Completes Complete equally Don't know Inflation tosay Recession
TOTALS 1075 - 53% 173-9% 568 - 28% 64-3% 139-7%
Gender Quotas Raw counts Results

Male 49.1% 990 990 100% 473 48% 67 7% 326 33% 33 3% 91 9%
Female 51.0% 1,029 1029 100% 602 59% 106 10% 242 24% 31 3% 48 5%
AgeRange Quotas Raw counts Results

18-24 11.4% 231 229 99% 100 44% 29 13% 74 32% 13 6% 13 6%
25-34 16.6% 335 335 100% 168 50% 43 13% 87 26% 17 5% 20 6%
35-44 17.8% 359 359 100% 165 46% 41 N% 12 31% 13 4% 28 8%
45-54 17.8% 358 359 100% 207 58% 27 8% 91 25% 12 3% 22 6%
55-64 15.2% 307 307 100% 178 58% 14 5% 82 27% 5 2% 28 9%
65+ 21.3% 430 430 100% 257 60% 19 4% 122 28% 4 1% 28 7%

Find Out Now interviewed 2,455 GB adults from 2022-07-26 to 2022-07-27, and produced a sample of 2,019 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, 2019 General Election
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% They worry me Prefer not

GB Sample Spec Percentage Quota Completes Complete equally Don't know Inflation tosay Recession
SocialGrade Quotas Raw counts Results

AB 22.8% 460 460 100% 234 51% 33 7% 141 31% 14 3% 38 8%
Cl 30.9% 625 625 100% 349 56% 38 6% 181 29% 16 3% 41 7%
Cc2 21.2% 428 428 100% 226 53% 42 10% m 26% 19 4% 30 7%
DE 25.1% 507 506 100% 266 53% 60 12% 135 27% 15 3% 30 6%
Region Quotas Raw counts Results

East of England 9.7% 196 196 100% 104 53% 15 8% 51 26% 7 4% 19 10%
East Midlands 7.5% 152 152 100% 90 59% 5 3% 46 30% 3 2% 8 5%
London 12.0% 241 241 100% 135 56% 13 5% 66 27% 7 3% 20 8%
North East 4.2% 85 85 100% 45 53% 9 % 27 32% 1 1% 3 4%
North West 11.6% 235 233 99% 130 56% 15 6% 62 27% 9 4% 17 7%
Yorkshire and The 8.6% 173 172 99% 74 43% 10 6% 7 41% 9 5% 8 5%
Humber

South East 14.3% 289 288 100% 146 51% 31 N% 84 29% 4 1% 23 8%
South West 9.2% 186 185 99% 97 52% 26 14% 48 26% 3 2% 1 6%
West Midlands 9.1% 183 182 99% 110 60% 17 9% 36 20% 12 7% 7 4%
Wales 5.1% 102 101 99% 49 49% 10 10% 26 26% 4 4% 12 12%

Find Out Now interviewed 2,455 GB adults from 2022-07-26 to 2022-07-27, and produced a sample of 2,019 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, 2019 General Election



% They worry me Prefer not
GB Sample Spec Percentage Quota Completes Complete equally Don't know Inflation tosay Recession
Scotland 8.7% 176 175 99% 92 53% 21 12% 47 27% 5 3% 10 6%
VoteBrexit Quotas Raw counts Results
Leave 37.5% 757 757 100% 403 53% 56 7% 227 30% 19 3% 52 7%
Remain 34.7% 701 701 100% 394 56% 39 6% 200 29% 19 3% 49 7%
None 27.8% 561 561 100% 278 50% 78 14% 141 25% 26 5% 38 7%
Vote2019 Quotas Raw counts Results
Conservative-party 29.3% 592 593 100% 317 53% 34 6% 178 30% 12 2% 52 9%
Labour-party 21.6% 436 436 100% 255 58% 30 7% 14 26% 12 3% 25 6%
Liberal-democrats 7.8% 158 157 99% 80 51% 7 4% 58 37% 4 3% 8 5%
Scottish-national- 2.6% 53 53 100% 32 60% 4 8% 15 28% 1 2% 1 2%
party
Other 5.9% 120 19 99% 64 54% 9 8% 33 28% 3 3% 10 8%
No-vote 32.7% 660 661 100% 327 49% 89 13% 170 26% 32 5% 43 7%

Find Out Now interviewed 2,455 GB adults from 2022-07-26 to 2022-07-27, and produced a sample of 2,019 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, 2019 General Election



Interest rates are the cost of borrowing and the reward paid to savers. Currently interest
rates are around 1.25% and UK inflation is around 9%. Do you think interest rates are about
right, too high or too low?

Total sample size: 2,455

Nationally representative sample size: 2,019

Interest rates Interest rates are too

% are about high and should be Interest rates are too low Prefer not
GB Sample Spec Percentage Quota Completes Complete Don't know right reduced and should be increased to say
TOTALS 646 - 32% 234-12% 367-18% 699 - 35% 73-4%
Gender Quotas Raw counts Results
Male 49.1% 990 990 100% 228 23% 138 14% 146 15% 446 45% 32 3%
Female 51.0% 1,029 1029 100% 418 41% 96 9% 221 21% 253 25% 4 a%
AgeRa nge Quotas Raw counts Results
18-24 1.4% 231 229 99% 91 40% 24 10% 44 19% 58 25% 12 5%
25-34 16.6% 335 335 100% 139 41% 30 9% 76 23% 70 21% 20 6%
35-44 17.8% 359 359 100% 145 40% 43 12% 76 21% 78 22% 17 5%
45-54 17.8% 358 359 100% 126 35% 44 12% 66 18% 13 31% 10 3%
55-64 15.2% 307 307 100% 61 20% 35 N% 58 19% 143 47% 10 3%
65+ 21.3% 430 430 100% 84 20% 58 13% 47 N% 237 55% 4 1%

Find Out Now interviewed 2,455 GB adults from 2022-07-26 to 2022-07-27, and produced a sample of 2,019 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, 2019 General Election
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Interest rates Interest rates are too
% are about high and should be Interest rates are too low Prefer not

GB Sample Spec Percentage Quota Completes Complete Don't know right reduced and should be increased tosay
SocialGrade Quotas Raw counts Results
AB 22.8% 460 460 100% 131 28% 54 12% 68 15% 192 42% 15 3%
Cl 30.9% 625 625 100% 203 32% 90 14% 95 15% 220 35% 17 3%
c2 21.2% 428 428 100% 137 32% 52 12% 88 21% 129 30% 22 5%
DE 25.1% 507 506 100% 175 35% 38 8% 116 23% 158 31% 19 4%
Region Quotas Raw counts Results
East of England 9.7% 196 196 100% 59 30% 32 16% 31 16% 67 34% 7 4%
East Midlands 7.5% 152 152 100% 47 31% 18 12% 28 18% 57 38% 2 1%
London 12.0% 241 241 100% 79 33% 22 9% 37 15% 97 40% 6 2%
North East 4.2% 85 85 100% 22 26% 10 12% 17 20% 35 A% 1 1%
North West 11.6% 235 233 99% 62 27% 29 12% 47 20% 85 36% 10 4%
Yorkshire and 8.6% 173 172 99% 42 24% 20 12% 41 24% 58 34% n 6%
The Humber
South East 14.3% 289 288 100% 110 38% 31 Nn% 52 18% 86 30% 9 3%
South West 9.2% 186 185 99% 62 34% 25 14% 33 18% 62 34% 3 2%
West Midlands 9.1% 183 182 99% 63 35% 14 8% 31 17% 60 33% 14 8%
Wales 51% 102 101 99% 37 37% n Nn% 17 7% 32 32% 4 4%
Scotland 8.7% 176 175 99% 60 34% 21 12% 32 18% 56 32% 6 3%

Find Out Now interviewed 2,455 GB adults from 2022-07-26 to 2022-07-27, and produced a sample of 2,019 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, 2019 General Election



Interest rates Interest rates are too
% are about high and should be Interest rates are too low Prefer not

GB Sample Spec Percentage Quota Completes Complete Don't know right reduced and should be increased tosay
VoteBrexit Quotas Raw counts Results
Leave 375% 757 757 100% 189 25% 89 12% 140 18% 320 42% 19 3%
Remain 34.7% 701 701 100% 222 32% 94 13% n2 16% 249 36% 24 3%
None 27.8% 561 561 100% 235 42% 51 9% 15 20% 130 23% 30 5%
Vote2019 Quotas Raw counts Results
Conservative- 29.3% 592 593 100% 116 20% 83 14% 86 15% 294 50% 14 2%
party
Labour-party 21.6% 436 436 100% 165 38% 47 % 87 20% 124 28% 13 3%
Liberal- 7.8% 158 157 99% 41 26% 22 14% 19 12% 72 46% 3 2%
democrats
Scottish- 2.6% 53 53 100% 17 32% 8 15% 9 17% 17 32% 2 4%
national-party
Other 5.9% 120 n9 99% 37 31% 15 13% 19 16% 44 37% 4 3%
No-vote 32.7% 660 661 100% 270 41% 59 9% 147 22% 148 22% 37 6%

Find Out Now interviewed 2,455 GB adults from 2022-07-26 to 2022-07-27, and produced a sample of 2,019 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, 2019 General Election



Interest rates are currently around 1.25%. If you could choose, what do you think interest rates
should be? (Enter a number of percentage points, such as “2” to mean an interest rate of 2%)

Total sample size: 2,455

Nationally representative sample size: 2,019

Between Between
GB Sample % Between 0.5% Between 1.5% Between 2.5% 3.5% and 4.5% and Less than More than
Spec Percentage Quota Completes Complete and 1.5% and 2.5% and 3.5% 4.5% 5.5% 0.5% 5.5%
TOTALS 573 -28% 567 - 28% 375-19% 106 -5% 169 - 8% 130-6% 99-5%
Gender Quotas Raw counts Results
Male 49.1% 990 990 100% 223 23% 267 27% 225 23% 64 6% 95 10% 49 5% 67 7%
Female 51.0% 1,029 1029 100% 350 34% 300 29% 150 15% 42 4% 74 7% 81 8% 32 3%
AgeRange Quotas Raw counts Results
18-24 1.4% 231 229 99% 62 27% 65 28% 27 12% n 5% 15 7% 28 12% 21 9%
25-34 16.6% 335 335 100% 123 37% 79 24% 56 17% 1l 3% 18 5% 34 10% 14 4%
35-44 17.8% 359 359 100% 135 38% 101 28% 40 Nn% 17 5% 17 5% 33 9% 16 4%
45-54 17.8% 358 359 100% 13 31% 106 30% 63 18% 13 4% 31 9% 16 4% 17 5%
55-64 15.2% 307 307 100% 7 23% 86 28% 70 23% 19 6% 38 12% n a% 12 a%
65+ 21.3% 430 430 100% 69 16% 130 30% n9 28% 35 8% 50 12% 8 2% 19 a%
SocialGrade Quotas Raw counts Results

Find Out Now interviewed 2,455 GB adults from 2022-07-26 to 2022-07-27, and produced a sample of 2,019 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, 2019 General Election
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Between Between
GB Sample % Between 0.5% Between 1.5% Between 2.5% 3.5% and 4.5% and Less than More than
Spec Percentage Quota Completes Complete and 1.5% and 2.5% and 3.5% 4.5% 5.5% 0.5% 5.5%
AB 22.8% 460 460 100% 125 27% 109 24% 101 22% 31 7% 52 NnN% 22 5% 20 4%
Cl 30.9% 625 625 100% 177 28% 188 30% 130 21% 30 5% 40 6% 31 5% 29 5%
c2 21.2% 428 428 100% 124 29% 123 29% 66 15% 24 6% 33 8% 37 9% 21 5%
DE 25.1% 507 506 100% 147 29% 147 29% 78 15% 21 4% 44 9% 40 8% 29 6%
Region Quotas Raw counts Results
East of England 9.7% 196 196 100% 60 31% 62 32% 35 18% 7 4% 14 7% 9 5% 9 5%
East Midlands 7.5% 152 152 100% 43 28% 38 25% 30 20% 1l 7% 14 9% 12 8% 4 3%
London 12.0% 241 241 100% 63 26% 75 31% 41 17% 13 5% 24 10% |l 5% 14 6%
North East 4.2% 85 85 100% 21 25% 21 25% 17 20% 7 8% 5 6% 6 7% 8 9%
North West 1.6% 235 233 99% 65 28% 68 29% 46 20% 12 5% 16 7% 14 6% 12 5%
Yorkshire and 8.6% 173 172 99% 50 29% 48 28% 32 19% 4 2% 21 12% 9 5% 8 5%
The Humber
South East 14.3% 289 288 100% 81 28% 75 26% 59 20% 13 5% 29 10% 19 7% 12 4%
South West 9.2% 186 185 99% 63 34% 51 28% 33 18% 9 5% n 6% 10 5% 8 a%
West Midlands 9.1% 183 182 99% 40 22% 53 29% 33 18% 13 7% 15 8% 19 10% 9 5%
Wales 5.1% 102 101 99% 35 35% 26 26% 16 16% 2 2% 8 8% 7 7% 7 7%
Scotland 8.7% 176 175 99% 49 28% 49 28% 32 18% 15 9% 9 5% 13 7% 8 5%
VoteBrexit Quotas Raw counts Results

Find Out Now interviewed 2,455 GB adults from 2022-07-26 to 2022-07-27, and produced a sample of 2,019 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, 2019 General Election



Between Between
GB Sample % Between 0.5% Between 1.5% Between 2.5% 3.5% and 4.5% and Less than More than
Spec Percentage Quota Completes Complete and 1.5% and 2.5% and 3.5% 4.5% 5.5% 0.5% 5.5%
Leave 37.5% 757 757 100% 195 26% 193 25% 166 22% 46 6% 83 % 40 5% 34 4%
Remain 34.7% 701 701 100% 193 28% 209 30% 148 21% 33 5% 52 7% 30 4% 36 5%
None 27.8% 561 561 100% 185 33% 165 29% 61 1% 27 5% 34 6% 60 1% 29 5%
Vote2019 Quotas Raw counts Results
Conservative- 29.3% 592 593 100% 133 22% 159 27% 149 25% 46 8% 64 % 16 3% 26 4%
party
Labour-party 21.6% 436 436 100% 132 30% 134 31% 68 16% 16 4% 28 6% 29 7% 29 7%
Liberal- 7.8% 158 157 99% 36 23% 38 24% 42 27% n 7% 18 % 4 3% 8 5%
democrats
Scottish- 2.6% 53 53 100% 13 25% 14 26% 13 25% 2 a% 1 2% 5 9% 5 9%
national-party
Other 5.9% 120 19 99% 33 28% 28 24% 26 22% 6 5% 14 12% 10 8% 2 2%
No-vote 32.7% 660 661 100% 226 34% 194 29% 77 12% 25 a% 44 7% 66 10% 29 a%

Find Out Now interviewed 2,455 GB adults from 2022-07-26 to 2022-07-27, and produced a sample of 2,019 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, 2019 General Election



Which, if any, of these financial products do you currently have? (Please choose all that apply)

Total sample size: 2,455

Credit card or

Nationally representative sample size: 2,019

store card

with an

outstanding Personal

balance loan froma Student loan

which you Hire Overdraft on bank or from the
GB Sample % pay interest purchase Mortgage ona None of the abank building Prefer not to Student Loan
Spec Percentage Quota Completes Complete on agreement property above account society say Company
TOTALS 512-25% 172- 9% 545 - 27% 789 -39% 296 - 15% 251-12% 131- 6% 242-12%
Gender Quotas Raw counts Results
Male 49.1% 990 990 100% 220 22% 82 8% 240 24% 457 46% 126 13% 124 13% 54 5% 85 9%
Female 51.0% 1,029 1029 100% 292 28% 90 9% 305 30% 332 32% 170 17% 127 12% 77 7% 157 15%
AgeRange Quotas Raw counts Results
18-24 1.4% 231 229 99% 47 21% 22 10% 39 17% 78 34% 45 20% 20 9% 12 5% 75 33%
25-34 16.6% 335 335 100% 104 31% 40 12% 134 40% 61 18% 86 26% 54 16% 22 7% 95 28%
35-44 17.8% 359 359 100% 122 34% 28 8% 149 42% 86 24% 66 18% 72 20% 27 8% 51 14%
45-54 17.8% 358 359 100% na 32% 40 % 132 37% n7 33% 52 14% 55 15% 27 8% 16 a%
55-64 15.2% 307 307 100% 65 21% 21 7% 66 21% 141 46% 25 8% 27 9% 29 9% 3 1%
65+ 21.3% 430 430 100% 60 14% 21 5% 25 6% 306 n% 22 5% 23 5% 14 3% 2 0%
SocialGrade Quotas Raw counts Results
AB 22.8% 460 460 100% 121 26% 42 9% 164 36% 166 36% 67 15% 50 n% 31 7% 68 15%

Find Out Now interviewed 2,455 GB adults from 2022-07-26 to 2022-07-27, and produced a sample of 2,019 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, 2019 General Election
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Credit card or

store card

with an

outstanding Personal

balance loan froma Student loan

which you Hire Overdraft on bank or from the
GB Sample % pay interest purchase Mortgage ona None of the abank building Prefer not to Student Loan
Spec Percentage Quota Completes Complete on agreement property above account society say Company
Cl1 30.9% 625 625 100% 176 28% 53 8% 189 30% 213 34% 104 17% 89 14% 32 5% 105 17%
Cc2 21.2% 428 428 100% 10 26% 48 Nn% 13 26% 17 40% 62 14% 59 14% 28 7% 28 7%
DE 25.1% 507 506 100% 105 21% 29 6% 79 16% 239 47% 63 12% 53 10% 40 8% 41 8%
Region Quotas Raw counts Results
East of England 9.7% 196 196 100% 43 22% 18 9% 46 23% 82 42% 29 15% 23 12% 12 6% 18 9%
East Midlands 7.5% 152 152 100% 39 26% 17 Nn% 41 27% 64 42% 14 9% 12 8% 7 5% 19 13%
London 12.0% 241 241 100% 50 21% 10 4% 76 32% 83 34% 39 16% 22 9% 22 9% 34 14%
North East 4.2% 85 85 100% 25 29% 12 14% 15 18% 30 35% 18 21% 12 14% 6 7% 14 16%
North West 1.6% 235 233 99% 63 27% 16 7% 68 29% 101 43% 35 15% 32 14% 9 4% 28 12%
Yorkshire and 8.6% 173 172 99% 41 24% 10 6% 44 26% 70 4% 23 13% 25 15% 9 5% 25 15%
The Humber
South East 14.3% 289 288 100% 83 29% 20 7% 73 25% 107 37% 40 14% 36 13% 24 8% 34 12%
South West 9.2% 186 185 99% 39 21% 17 9% 42 23% 80 43% 18 10% 20 Nn% 18 10% 14 8%
West Midlands 9.1% 183 182 99% 54 30% 18 10% 56 31% 61 34% 37 20% 27 15% 9 5% 28 15%
Wales 5.1% 102 101 99% 26 26% 7 7% 30 30% 35 35% 19 19% 15 15% 8 8% 13 13%
Scotland 8.7% 176 175 99% 47 27% 26 15% 50 29% 72 4% 23 13% 25 14% 6 3% 14 8%
VoteBrexit Quotas Raw counts Results
Leave 37.5% 757 757 100% 176 23% 59 8% 180 24% 359 47% 74 10% 94 12% 45 6% 33 4%

Find Out Now interviewed 2,455 GB adults from 2022-07-26 to 2022-07-27, and produced a sample of 2,019 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, 2019 General Election



Credit card or

store card

with an

outstanding Personal

balance loan froma Student loan

which you Hire Overdraft on bank or from the
GB Sample % pay interest purchase Mortgage ona None of the abank building Prefer not to Student Loan
Spec Percentage Quota Completes Complete on agreement property above account society say Company
Remain 34.7% 701 701 100% 199 28% 65 9% 241 34% 227 32% 126 18% 83 12% 46 7% 123 18%
None 27.8% 561 561 100% 137 24% 48 9% 124 22% 203 36% 96 17% 74 13% 40 7% 86 15%
Vote2019 Quotas Raw counts Results
Conservative- 29.3% 592 593 100% 133 22% 48 8% 148 25% 288 49% 50 8% 7 12% 29 5% 28 5%
party
Labour-party 216% 436 436 100% 134 31% 37 8% 141 32% 130 30% 98 22% 55 13% 22 5% 115 26%
Liberal- 7.8% 158 157 99% 35 22% |l 7% 49 31% 62 39% 23 15% 14 9% 7 4% 23 15%
democrats
Scottish- 2.6% 53 53 100% 19 36% 10 19% 15 28% 15 28% Ll 21% 5 9% 2 4% 7 13%
national-party
Other 5.9% 120 no 99% 23 19% 12 10% 28 24% 49 A% 18 15% 1 9% 12 10% 18 15%
No-vote 32.7% 660 661 100% 168 25% 54 8% 164 25% 245 37% 96 15% 95 14% 59 9% 51 8%

Find Out Now interviewed 2,455 GB adults from 2022-07-26 to 2022-07-27, and produced a sample of 2,019 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, 2019 General Election



And which, if any, of these investments do you currently have? (Please choose all that apply)

Total sample size: 2,455

Nationally representative sample size: 2,019

Stocks and
shares,

Bank or Investment including

building Government funds, Property investment

society bonds or managed owner (with or trusts and
GB Sample % savings corporate funds or unit None of the Prefer not to Premium Private withouta exchange-
Spec Percentage Quota Corr (o account bonds trusts above say bonds pension mortgage) traded funds
TOTALS 1012-50% 50-2% 169 - 8% 399-20% 185-9% 465 - 23% 668 - 33% 873-43% 380-19%
Gender Quotas Raw counts Results
Male 49.1% 990 990 100% 513 52% 32 3% 120 12% 170 17% 85 9% 264 27% 419 42% 468 47% 238 24%
Female 51.0% 1,029 1029 100% 499 48% 18 2% 49 5% 229 22% 100 10% 201 20% 249 24% 405 39% 142 14%
AgeRange Quotas Raw counts Results
18-24 1.4% 231 229 99% 97 42% 8 3% 16 7% 63 28% 26 1% 33 14% 38 17% 39 17% 45 20%
25-34 16.6% 335 335 100% 170 51% 10 3% 21 6% 77 23% 25 7% 55 16% 80 24% n7 35% 51 15%
35-44 17.8% 359 359 100% 158 44% 7 2% 15 4% 88 25% 32 9% 52 14% 99 28% 141 39% 64 18%
45-54 17.8% 358 359 100% 164 46% 4 1% 25 7% 73 20% 40 1% 80 22% 109 30% 159 44% 66 18%
55-64 15.2% 307 307 100% 161 52% 10 3% 29 9% 44 14% 39 13% 80 26% 121 39% 163 53% 68 22%
65+ 21.3% 430 430 100% 262 61% n 3% 63 15% 54 13% 23 5% 165 38% 221 51% 254 59% 86 20%
SocialGrade Quotas Raw counts Results
AB 22.8% 460 460 100% 263 57% 22 5% 68 15% 53 12% 45 10% 129 28% 185 40% 232 50% 133 29%
Cl 30.9% 625 625 100% 348 56% 12 2% 51 8% 96 15% 48 8% 168 27% 224 36% 298 48% 121 19%
c2 21.2% 428 428 100% 214 50% 10 2% 36 8% 84 20% 37 9% 94 22% 146 34% 193 45% 68 16%

Find Out Now interviewed 2,455 GB adults from 2022-07-26 to 2022-07-27, and produced a sample of 2,019 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, 2019 General Election
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Stocks and

shares,

Bank or Investment including

building Government funds, Property investment

society bonds or managed owner (with or trusts and
GB Sample % savings corporate funds or unit None of the Prefer not to Premium Private without a exchange-
Spec Percentage Quota Completes Complete account bonds trusts above say bonds pension mortgage) traded funds
DE 25.1% 507 506 100% 187 37% 6 1% 14 3% 166 33% 55 % 74 15% 13 22% 150 30% 58 Nn%
Region Quotas Raw counts Results
East of England 9.7% 196 196 100% 99 51% 4 2% 18 9% 30 15% 16 8% 55 28% 77 39% 89 45% 35 18%
East Midlands 7.5% 152 152 100% 79 52% 5 3% 8 5% 26 17% 7 5% 36 24% 55 36% 80 53% 2 14%
London 12.0% 241 241 100% 126 52% il 5% 25 10% 42 17% 29 12% 56 23% 73 30% 98 N% 63 26%
North East 4.2% 85 85 100% 47 55% 2 2% 4 5% 22 26% 4 5% 16 19% 29 34% 35 N% 8 9%
North West 1.6% 235 233 99% n8 51% 9 4% 32 14% 51 22% 19 8% 61 26% 98 42% 15 49% 53 23%
Yorkshire and 8.6% 173 172 99% 82 48% 5 3% 13 8% 32 19% 17 10% 41 24% 59 34% 72 42% 32 19%
The Humber
South East 14.3% 289 288 100% 142 49% 5 2% 25 9% 66 23% 29 10% 59 20% 99 34% 108 38% 60 21%
South West 9.2% 186 185 99% 91 49% 5 3% n 6% 38 21% 23 12% 44 24% 55 30% 74 40% 29 16%
West Midlands 9.1% 183 182 99% 89 49% 1 1% 10 5% 41 23% 17 9% 41 23% 44 24% 74 4% 34 19%
Wales 5.1% 102 101 99% 45 45% 1 1% 10 10% 17 17% 9 9% 19 19% 28 28% 47 47% 16 16%
Scotland 8.7% 176 175 99% 88 50% 2 1% 13 7% 34 19% 13 7% 35 20% 50 29% 78 45% 29 17%
VoteBrexit Quotas Raw counts Results
Leave 37.5% 757 757 100% 385 51% 20 3% 63 8% 131 17% Ul 9% 214 28% 282 37% 368 49% 139 18%
Remain 34.7% 701 701 100% 408 58% 20 3% 75 % 91 13% 55 8% 177 25% 276 39% 362 52% 166 24%
None 27.8% 561 561 100% 219 39% 10 2% 31 6% 177 32% 59 1% 74 13% 110 20% 143 25% 75 13%
Vote2019 Quotas Raw counts Results
Conservative- 29.3% 592 593 100% 348 59% 13 2% 74 12% 68 1% 43 7% 212 36% 268 45% 344 58% 158 27%

party

Find Out Now interviewed 2,455 GB adults from 2022-07-26 to 2022-07-27, and produced a sample of 2,019 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, 2019 General Election



Stocks and

shares,

Bank or Investment including

building Government funds, Property investment

society bonds or managed owner (with or trusts and
GB Sample % savings corporate funds or unit None of the Prefer not to Premium Private without a exchange-
Spec Percentage Quota Completes Complete account bonds trusts above say bonds pension mortgage) traded funds
Labour-party 21.6% 436 436 100% 234 54% 10 2% 29 7% 84 19% 28 6% 80 18% 131 30% 179 N% 80 18%
Liberal- 7.8% 158 157 99% 100 64% 5 3% 20 13% 19 12% 13 8% 50 32% 64 N% 77 49% 40 25%
democrats
Scottish- 2.6% 53 53 100% 32 60% 1 2% 3 6% 8 15% 3 6% 9 17% 14 26% 23 43% 7 13%
national-party
Other 5.9% 120 L] 99% 52 44% 7 6% 9 8% 27 23% 17 14% 25 21% 33 28% 44 37% 18 15%
No-vote 32.7% 660 661 100% 246 37% 14 2% 34 5% 193 29% 81 12% 89 13% 158 24% 206 31% 77 12%

Find Out Now interviewed 2,455 GB adults from 2022-07-26 to 2022-07-27, and produced a sample of 2,019 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, 2019 General Election



